



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудников полиции, обвиняемых в совершении экологических преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех участковых уполномоченных отдела полиции «Южноуральский», обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений), ст.262 УК РФ (нарушение режима особо охраняемых природных территорий), ч.1 ст.286 (превышение должностных полномочий).



По данным следствия, в мае прошлого года обвиняемые произвели незаконную рубку древесины на территории Хомутининского бора, являющегося памятником природы Челябинской области и приняли меры для сокрытия преступления. Обвиняемые спилили 15 деревьев породы сосна, причинив ущерб лесному фонду на сумму более 540 тысяч рублей.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.02.2023

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1770236>